

临时驾照?从警20年头回听说

男子无证驾驶还想蒙混过关,话一出口就被民警识破了

本报967066消息(通讯员 王瑞国 辛彦君 记者 于飞)

你听说过“临时驾照”吗?29日,驾驶员孙某被交警拦下后,理直气壮地称自己有“临时驾照”,想蒙骗过关,结果被蓬莱市公安局依法行政拘留7日、罚款1500元。

29日16时10分许,蓬莱交警二中队民警在国道206线蓬寨路立交桥附近

执勤时,发现一男子驾驶一辆周身贴满广告的面包车,涉嫌交通违法。

民警上前示意该男子靠边停下,并要求该男子出示证件。男子在出示了行驶证后,称驾照忘记带了。

民警询问该男子姓名,想通过警务通进行核实。男子称他叫孙某,并理直气壮地称他有“临时驾

照”,有效期是3个月。“临时驾照?”从警近20年的民警还是头一回听说有这个词,觉得其中肯定有问题。

果然,几番询问下来,孙某承认了他无证驾车的违法事实。

原来,孙某从事水果生意,一直开的三轮摩托车最近被人偷走了,于是他就买了一辆二手面包车。

由于孙某参加的汽车驾驶证路考还没最终考试通过,急需驾车做生意的他,脑子里竟然冒出个利用“临时驾照”这一说法企图蒙混过关的念头,可这种伎俩根本就是关公面前耍大刀。

最终,孙某因无证驾驶改型机动车,被蓬莱市公安局依法行政拘留7日、罚款1500元。

帮忙刷信誉也能赚钱?

一名高校女生被骗5000余元

本报热线967066消息(通讯员 段耀东 记者 孙淑玉)

本想靠帮卖家刷信誉轻松赚点外快,一名大二女生不小心落入骗子圈套,兼职报酬没拿到手,2日还被骗去5000余元。

3日早晨,某高校一大二女生刘某到瀛洲大街派出所报案,称她被网上卖家骗走五千余元。

据刘某介绍,听同学说可以在网上找兼职,既不耽误学习,又可以轻松赚钱,她心动了。今年刚开学,刘某课程不多,就想着找份兼职补贴生活。2日晚,刘某上赶集网搜索兼职信息,可浏览了半天网页,上面的兼职都比较辛苦,刘某就有点想放弃兼职的打算。

这时,一条信息引起了刘某的注意。发信息者称,只要有笔记本在宿舍就能赚钱。

好奇的刘某进入对方的网页,并很快与对方通过QQ取得了联系。对方称在网上为卖家刷信誉能获得报酬,刷得越多取得的报酬就越多。见这份兼职轻松且来钱快,刘某心动了,就按照对方发过来的项目申请表,认真填写了身份证号、银行卡号、

联系电话、电子邮箱等信息。

刘某将填写好的项目申请表发了过去,客服说正在审核,让刘某稍等。5分钟后,刘某得到反馈说她通过审核,可以开始工作。对方强调,只要刘某按照给的链接到卖家网上付款到支付宝,不要确认收货,事后就会将货款和一定的报酬打到刘某的账户。

天真的刘某信以为真。2分钟后,对方先给刘某的账户打入310元。刘某按照对方发给的链接买了3张100元的点券,然后通过网上银行转账的方式给对方账户打入299.4元。自觉这兼职可信的刘某又分5笔购买了51张100元的和10张30元的盛大点券。

但是,刷完这几笔交易后,对方迟迟没将货款和相应的报酬打到刘某的账户。刘某再三联系对方,对方的QQ头像已变为灰色,显示不在线。

刘某心里咯噔了一下,突然明白了过来,所谓给卖家刷信誉只是骗子打的一个幌子,自己可能被骗了。

9月3日一大清早,刘某就到瀛洲大街派出所报案。

为行医伪造医师资格证

结果被行拘15天并罚款1000元

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲)

湖北男子陈某为了在龙口一民营医院当医生,居然利用别人的姓名和身份证件伪造了一份医师资格证书。结果8月30日到派出所办理暂住证时露了馅。

8月30日上午10点30分,一自称姓罗的男子来到龙口市公安局东莱派出所办理暂住证。民警发现,罗某的身份证件号与他随身携带的医师资格证书上的身份证件号不相符。民

警感到可疑,遂对男子进行审查。

男子一下慌了,全交代了出来。原来,男子本姓陈,是湖北人。2010年7月,陈某借用罗某的医师资格证书,找人做了一份假证书。

近期,陈某在龙口一民营医院应聘成功。没想到,在办理暂住证时栽了。

目前,陈某因涉嫌使用伪造证件被行政拘留15天并罚款1000元,伪造的医师资格证书被收缴。

凌晨救完火早上又帮修线路

装饰材料店深夜失火,观水供电所员工和附近群众合力扑灭

本报热线967066消息(通讯员 薛俊杰 记者 蒋慧晨)

“昨晚要不是你们及时赶来,估计这里两层楼的几十间房子都要被大火烧掉!”27日,几个晨练的老人不住地夸赞道。原来,26日深夜,牟平区如意装饰材料店失火,附近的观水供电所工作人员赶到进行了扑救,避免了更大的损失。

“快来人呀,装饰材料店失火啦,救火呀!”26日深夜11点15分,正在值班的观水供电所所长曲辉听到外面大街上人声嘈杂,急忙跑出来,只见距供电所百米远的如意装饰材料店浓烟滚滚,火焰明亮。

由于到处都是成堆的泡沫板等易燃装饰品,大火从后院烧起后一路狂卷,迅速将一楼及前院吞噬。十多间门市房处在一片火海之中,刺鼻的气味弥漫开来,

凶猛的火势曾一度窜到二楼。周边工商大楼及数栋门市楼房都有被蔓延的危险。

见此情景,曲辉立即组织所里人员带上工具赶赴现场。

一组人员去切断电源,以免导致现场救火人员触电,

另一组人员开始奋力灭火。

众多前来帮忙的群众依靠排队接自来水灭火,杯水车薪,形势万分危急!“用消防栓!”此时,不知谁提醒了一下。供电所员工及其他群众猛然想起附近有消防栓,立即找来水管接好,在高处架起对火场进行喷射。27日凌晨1点左右,大火终于被扑灭。

由于部分线路被烧毁,27日天一放亮,供电所的工作人员便主动来到了失火现场帮助商家抢修线路。上午10点左右,损毁的线路终于被修好。

起火原因正在调查之中。



供电所工作人员正在抢修线路。通讯员 薛俊杰 摄

这车跑起来怎么老走“S线”

原来驾驶员跟朋友喝酒一直喝到凌晨2点



▲驾驶员余某正在接受酒精检测。警方供图

本报热线967066消息(通讯员 付清华 记者 于飞 孙健)无缘无故地把车停马路上,跑动起来还左扭右拐地走起了“S线”,这是怎么回事?1日早上7点,烟台交警三大队民警查获了一名涉嫌酒驾的司机。

1日早上7点,烟台交警三大队执勤民警驾驶警车沿机场路由南向北巡逻到上曲家路段时,远远地

就透过中心护栏发现,对面马路上离路边的第二排机动车道上停了一辆黑色的奥迪轿车。

机场路是进出市区的主要干道,尽管是周末的大清早,可车停在机动车道上也挺危险啊。为了催促司机赶紧离开,交警使用高音喊话器,向这辆黑色的奥迪车发出马上离开的指令。

交警来到这辆车前,一拉开车门,就闻到了一股子酒味。车里就驾驶员一个人。交警询问得知,驾驶员

听到交警的喊话后,这辆奥迪车倒是往前开了,可是交警发现这辆车在机场路上跑起来左扭右拐,一直在走“S线”。

随后,交警从前方路口掉头撵上了这辆车,并喊话让车主靠边停下。

交警来到这辆车前,一拉开车门,就闻到了一股子酒味。车里就驾驶员一个人。交警询问得知,驾驶员

余某在当天凌晨2点左右和朋友刚喝完酒,驾车回家途经该路段时,酒劲上来了,最后竟把车停在了机动车道上昏睡过去。

交警将司机带回大队,经测试酒精含量78mg/ml,差一点就是醉驾了。按照法律规定,余某因涉嫌酒后驾驶机动车,驾驶证被暂扣并等候进一步处理。

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332。

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896